

Ανακοίνωση

Τύπου
προς δημοσίευση



Πανεπιστήμιο
Κύπρου

Γραφείο Επικοινωνίας και
Δημοσίων Σχέσεων
Τομέας Προώθησης και
Προβολής

Τηλέφωνο: 22894304

Ηλ. Διεύθυνση: prinfo@ucy.ac.cy

Ιστοσελίδα: www.ucy.ac.cy/pr



Συντάκτης/συντάκτρια: Μαρίζα Λαμπίρη, Επικεφαλής Γραφείου Επικοινωνίας & ΔΣ

19 Ιουνίου 2024

Το μετάλλιο Rehbein 2024 απονεμήθηκε στον Καθηγητή του Πανεπιστημίου Κύπρου Ζαχαρία Ζαχαρίου

Στον Καθηγητή της Ιατρικής Σχολής του Πανεπιστημίου Κύπρου Ζαχαρία Ζαχαρίου απονεμήθηκε το μετάλλιο Rehbein από την Ευρωπαϊκή Ένωση Χειρουργών Παιδών (EUPSA) στο πλαίσιο των εργασιών του Ετήσιου Ευρωπαϊκού Συνεδρίου της, τον Ιούνιο 2024 στην Μπολόνια της Ιταλίας.

Το μετάλλιο Rehbein απονέμεται σε διακεκριμένους επιστήμονες που με την εξαιρετική συνεισφορά τους έχουν προωθήσει σημαντικά την ανάπτυξη της Χειρουργικής Παιδών στην Ευρώπη και στον κόσμο. Ο Δρ. Ζαχαρίου ήταν ιδρυτικό μέλος της EUPSA και διετέλεσε Ταμίας της Ένωσης για δύο θητείες και Πρόεδρος EUPSA από το 2015-2016.

Σπούδασε στην Ιατρική Σχολή του Πανεπιστημίου της Χαϊδελβέργης και εκπαιδεύτηκε στη Γενική Χειρουργική και στην Χειρουργική Παιδών στο Πανεπιστημιακό Νοσοκομείο του ίδιου Πανεπιστημίου. Το 2003 διορίστηκε Πρόεδρος και Διευθυντής της Κλινικής Χειρουργικής Παιδών στο Πανεπιστήμιο της Βέρνης στην Ελβετία. Το 2013 επέστρεψε στην πατρίδα του για να ιδρύσει την Ιατρική Σχολή του Πανεπιστημίου Κύπρου όπου υπηρέτησε ως Κοσμήτορας.

Κατά τη διάρκεια της καριέρας του προώθησε την Χειρουργική Παιδών ή ιδιαίτερα στις χώρες της Ανατολικής Ευρώπης, βοηθώντας στην ίδρυση Τμημάτων Χειρουργικής Παιδών μετά τις μεταρρυθμίσεις στην Ανατολική Ευρώπη. Για αυτήν την προσφορά του έχουν απονεμηθεί πολλές τιμητικές διακρίσεις και βραβεία, συμπεριλαμβανομένου του Doctor honoris causa του Πανεπιστημίου Iuliu Hatieganu, Cluj-Napoca, Ρουμανία, του Imre Pilaszanovitch Visiting Professor, της Ιατρικής Σχολής του Πανεπιστημίου του Pecs, στην Ουγγαρία καθώς και του Επισκέπτη Καθηγητή στο Πανεπιστήμιο της Nis στη Σερβία.

Έχει δημοσιεύσει σημαντικό αριθμό επιστημονικών άρθρων, έχει εκδώσει βιβλία, μερικά από τα οποία έχουν μεταφραστεί στα κινέζικα, ρωσικά και ελληνικά, και 4 CD/DVD με εφαρμογές νέων τεχνολογιών στην ιατρική εκπαίδευση. Υπηρετεί ως Αρχισυντάκτης σε μεγάλα διεθνή Περιοδικά Χειρουργικής Παιδών ενώ οι ηγετικές του ικανότητες είναι πολλαπλές, τόσο στην ανάπτυξη των ιατρικών υπηρεσιών υγείας όσο και στις πολιτικές του επαγγέλματος.

Πληροφορίες για την Ευρωπαϊκή Ένωση Χειρουργών Παιδών: <https://www.eupsa.info/>

Πληροφορίες για την Ιατρική Σχολή του Πανεπιστημίου Κύπρου: <https://www.ucy.ac.cy/medical/>

Τέλος Ανακοίνωσης